

Архив Росэнерго

вн. С. 18. 492, ил 171-172



МИНИСТР

**ТОПЛИВА И ЭНЕРГЕТИКИ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

Совет Министров-Правительство
Российской Федерации

30.07.93 № МТ-4920

Росси
у Росси На № _____ от _____

В процессе перехода к рыночным отношениям нефтегазодобывающая промышленность России оказалась в условиях кризиса. Во многом это обусловлено снижением эффективности работы нефтегазодобывающих предприятий Западной Сибири в основном из-за неплатежей потребителей, а также естественного истощения их сырьевой базы.

Минтопэнерго России считает, что наряду с необходимостью принятия кардинальных мер по стабилизации нефтедобычи в районах Западной Сибири дальнейшее развитие российской нефтедобывающей промышленности в значительной степени зависит от введения в разработку месторождений углеводородов, находящихся в районах Восточной Сибири.

При выполнении государственной программы поисково-разведочных работ на нефть и газ в Красноярском крае установлены прогнозные ресурсы нефти и газа в количестве 30,6 млрд. тонн условных углеводородов, в том числе нефти 6,8 млрд. тонн и газа 21,3 млрд. м куб.

Новая нефтегазоносная провинция позволит в ближайшем будущем компенсировать потери мощностей нефтегазодобывающих

предприятий Западной Сибири.

Реализуя государственную политику развития топливно-энергетического комплекса, Минтопэнерго России совместно с администрациями Красноярского края и Эвенкийского автономного округа предлагает создать на базе действующих государственных геологических предприятий "Енисейнефтегазгеология" и "Енисейгесфизика" акционерное общество открытого типа "Восточно-Сибирская нефтегазовая компания" для выполнения геолого-разведочных работ на нефть и газ и разработки месторождений углеводородов Красноярского края.

Минтопэнерго России рассмотрело и одобрило представленные документы, регламентирующие создание и производственно-хозяйственную деятельность акционерного общества "Восточно-Сибирская нефтегазовая компания".

Учитывая значимость разработки месторождений нефти и газа Красноярского края для российской нефтегазовой промышленности Минтопэнерго России просит Совет Министров-Правительство Российской Федерации рассмотреть вопрос о создании акционерного общества "Восточно-Сибирская нефтегазовая компания" в соответствии с представленными документами.

Приложение: упомянутые документы на 40 страницах.



Ю. К. Шафраник